



СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони
у Вінницькій області

Н А К А З

Вінниця

№ 100

[Handwritten signature]

Про внесення змін до наказів

У зв'язку із службовою необхідністю

НАКАЗУЮ :

1. Внести зміни до наказу від 10.04.2020 №87 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області»:

1.1. В умовах проведення конкурсу на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу охорони об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, п.1 Освіта викласти в наступній редакції: «Освіта вища, в галузі знань «Право», «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону», «Цивільна безпека», ступінь вищої освіти – магістр*».

1.2. В умовах проведення конкурсу на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, п.1 Освіта викласти в наступній редакції: «Освіта вища, в галузі знань «Право», «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону», «Цивільна безпека», ступінь вищої освіти – магістр*».

1.3. В п. 1 наказу слова «провідний спеціаліст відділу охорони об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя – 2 посади», замінити словами «провідний спеціаліст відділу охорони об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя – 1 посада».

2. Внести зміни до наказу від 15.04.2020 №90 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області»:

2.1. В умовах проведення конкурсу на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста юридичної служби територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, розділ Кваліфікаційні вимоги викласти в наступній редакції:

«1. Освіта вища, в галузі знань «Право», «Соціальні та поведінкові науки», ступінь вищої освіти – магістр*. 2. Досвід роботи – досвід роботи в державних установах, проходження служби в Збройних Силах України, правоохоронних органах або військових формуваннях не менше 3-х років. 3. Володіння державною мовою – вільне володіння державною мовою».

2.2. В умовах проведення конкурсу на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, розділ Кваліфікаційні вимоги викласти в наступній редакції:

«1. Освіта вища, в галузі знань «Управління та адміністрування», «Соціальні та поведінкові науки», ступінь вищої освіти – магістр*. 2. Досвід роботи – досвід роботи в державних установах, проходження служби в Збройних Силах України, правоохоронних органах або військових формуваннях не менше 2-х років. 3. Володіння державною мовою – вільне володіння державною мовою».

2.3. В умовах проведення конкурсу на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста (фахівця з публічних закупівель) організаційно-планової служби територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, розділ Кваліфікаційні вимоги викласти в наступній редакції:

«1. Освіта вища, в галузі знань «Управління та адміністрування», «Право», «Соціальні та поведінкові науки», «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону», «Цивільна безпека», ступінь вищої освіти – магістр*. 2. Досвід роботи – досвід роботи в державних установах, проходження служби в Збройних Силах України, правоохоронних органах або військових формуваннях не менше 3-х років. 3. Володіння державною мовою – вільне володіння державною мовою».

Начальник
полковник Служби судової охорони



Євгеній ПРУДИУС